



FORRÁS



XXI. évfolyam 2. szám

2023. FEBRUÁR

BETEGEK SZENTSÉGE

Február 11. a Betegek Világnapja. **Szombat este a 18:00 órai Szentmisében** ünnepélyes formában szolgáltatjuk ki a betegek kenetét, idős vagy beteg testvéreink számára. Várjuk mindazok jelentkezését, **akik már betöltötték 60. életévüket, vagy akik súlyos betegségben szenvednek.** Kérjük a kedves testvéreket, hogy **szentgyónással készüljenek** a szentségfelvételre, amelyre **február 6-án, hétfőn 18:00 órától** lesz lehetőség.

Ha van a családjukban, ismerősi körükben idős vagy súlyos beteg, **akit nem tudnak elhozni a templomba, jelezzék a sekrestyében** névvel, címmel és elérhetőséggel! Ők majd **március első péntekjén** otthonaikban vehetik fel a betegek szentségét.

ZARÁNDOKLAT HÁZASPÁROKNAK

a Házasság Hetének elején, **február 11-én, szombaton**, Robi atya vezetésével. A zarándoklat **9:30-kor** kezdődik, kb. 2 órás zarándokút könnyű terepen vezet Szadáról Máriabesnyőre. Ezután közös ebéd lesz, beszélgetéssel zárul a program, kb. **15:00** óráig. **Jelentkezés február 5-ig** a sekrestyében. Minden házaspárt szeretettel várunk!

CSALÁDOS SZENTMISE - ÁLDÁS

Február 19-én, vasárnap a **9:30-as Szentmisén** az erdőkertesi családi közösség vállal szolgálatot. A liturgikus szolgálatokkal kapcsolatban Uracs Miklóst és Szőnyi Jánost lehet keresni. **Énekpróba** a Szentmise előtt **7:45-től** lesz a templomban.

A Szentmise keretében **papi áldásban részesülnek** azok a **jubiláló házaspárok**, akik 2023-ban ünneplik házasságuk **kerek évfordulóját**, vagyis az 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 55. 60. házassági évfordulót.

Szeretettel várjuk a jubiláló házaspárokat a Szentmisére, és utána agapéra!

KÁNA HÁZASPÁROS HÉT 2023

Házaspároknak szervez lelkigyakorlatot a **Chemin Neuf Közösség**, ahová minden párt hívnak, akár gyermekeikkel együtt! Az egyhetes program **július 2-8. között** lesz, Bodrogolasziban, egy csodálatos helyen. A párokra előadás, sok páros idő és rengeteg közös élmény vár, a gyermekekre korosztályok szerint várnak változatos programok. **Még lehet jelentkezni a szabad férőhelyek erejéig!** / Keresőbe:"Kána hét 2023"



AZ IMAPOSTOLSÁG IMASZÁNDÉKA

2023. FEBRUÁR – AZ EGYHÁZKÖZSÉGEKÉRT - Imádkozunk, hogy megélve a közösséget, a krisztusi közösséget, a plébániák egyre inkább a hit, a testvériség és a befogadás közösségeivé váljanak a leginkább rászorulóknak számára.

Szent Balázs emléknapja (Február 3.)

Babits Mihály: Balázsolás

Szépen könyörgök, segíts rajtam, Szent Balázs!/Gyermekkoromban két fehér/gyertyát tettem/keresztbe gyenge nyakamon/s úgy néztem a gyertyák közül,/mint két ág közt kinéző ijedt őzike./Tél közepén, Balázs-napon/szemem pislogva csüggött az öreg papon,/aki hozzád imádkozott/főlem hajolva, ahogy ott térdeltem az/oltár előtt, kegyes szokás/szerint, s diákul/dünnögyve, amit sem én,/s ő se jól értett. De azért/te meghallgattad és megóvtad gyermeki/életem a fojtogató/torokgyíktól s a veszedelmes mandulák/lobjaitól, hogy fölnövén/félszáz évet megérjek, háladatlanul,/nem is gondolva tereád./Oh ne bánd csuf gondatlanságom, védj ma is,/segíts, Sebastia püspöke!/Lásd, így élünk mi, gyermek módra, balgatag,/hátra se nézünk, elfutunk/a zajló úton, eleresztve kezetek,/magasabb szellemek – de ti/csak mosolyogtok, okos felnőttek gyanánt./Nem sért ha semmibe veszünk/s aztán a bajban újra visszazaladunk/hozzátok, mint hozzád ma én/reszkető szívvel... Mosolyog rajtam, Balázs!/ki mint a szepegő kamasz,/térdeplek itt együgyű oltárod kövén –/mosolyog rajtam, csak segíts!/Mert orv betegség öldös íme engemet/és fojtogatja torkomat,/gégém szűkül, levegőm egyre fogy, tüdőm/zihál, s mint aki hegyre hág,/mind nehezebben kúszva, vagy terhet cipel,/kifúlva, akként élek én/örökös lihegésben. S már az orvosok/kése fenyeget, rossz nyakam/fölvágni, melyet hajdan oly megadón/hajtottam gyertyáid közé,/mintha sejtettem volna már... **Segíts, Balázs!/Hisz a te szent gégedet is/kécek nyiszálták, mikor a gonosz pogány/kivégzett: tudhatod, mi az!/Te ismered a penge élet, vér ízét,/a megfeszített perceket,/a szakadt légcső görceit, s a fulladás/csatáját és rémületét./Segíts! Te már mindent tudsz, túl vagy mindenén,/okos felnőtt! Te jól tudod,/mennyi kínt bír el az ember, mennyit nem sokall/még az Isten jósága sem,/s mit ér az élet... S talán azt is, hogy nem is/olyan nagy dolog a halál.** (1936)

Gyönyörű vers! Benne van minden, amit mi magunk is megtapasztalunk életünk során. A gyermekkori hitet, a vargabetűt életünk útjain, a bűnbánatot, visszatérést az Úrhoz, határhelyzeteinket, a betegséget, korlátaink megtapasztalását, imáink, fohászaink erejét, gyöngye hitünk megannyi próbáját, a halállal, a végességünkkel való szembenézést, és azt, hogy miként tudjuk méltósággal elviselni, és leküzdeni félelmeinket.

Robi atya

IFJÚSÁGI KLUB

Hétfőn 18:00-tól, középiskolás-egyetemista korú fiúknak és lányoknak, szeretettel várunk!

DON BOSCO ORATÓRIUM

Csütörtök délután 16:00 órától alsósoknak, **pénteken 16:00** órától felsősöknek és középiskolásoknak! Szeretettel várjuk a gyerekeket, fiatalokat!

GYEREKSAROK

A templom melletti plébániaépületben létrehoztunk egy gyereksarkot, ahol a **vasárnap 9:30-as Szentmise ideje** alatt a szülők számára kihangosítva hallható a Szentmise. Ajánljuk a kisgyermekes családok figyelmébe!

Hasonlat a sóról és a világosságról (Mt 5,13-16)

Szövegmagyarázat

A "só" hatása többféle: ízesít, tisztít és megőrzi a romlástól. Az ószövetségi áldozatoknál mindig használtak sót (vö. Lev 2,13). A tanítványoknak "só"-vá kell válniuk a "föld", vagyis az emberiség számára: azt a szerepet kell betölteniük, amelyet a só az ételben betölt. Ebből az is következik, hogy a tanítványok feladata szükségszerű, és semmivel sem helyettesíthető.



A szövegben igen hangsúlyos a negatív vonatkozás, vagyis a só ízletlenné válásának a lehetősége. A só valójában sohasem veszti el ízét. Nem feledhetjük azonban, hogy Jézus korában a só nem ipari termék volt, hanem a Holt-tengerből lepárlással nyerték. Könnyen keveredhetett más anyagokkal, melyek az ízt jelentősen befolyásolták. A használhatatlanná vált sót a többi szeméttel együtt az útra dobták, ahol a járókelők a földre taposták azt. A kép a tanítványokra vonatkozólag figyelmeztetés. Ha a tanítvány nem teljesíti sajátos, másra át nem ruházható küldetését, teljesen értéktelenné és hasznavetelenné válik. Amint a 16. vers jelzi, a kudarc a keresztyén életforma hiányában mutatkozik meg. Nem kétséges, hogy a "kidobás" és "eltaposás" a végső ítéletet szemléltetik.

Jézus világosságot hozott azon területek lakóinak, amelyen működött. Hasonló értelemben kell magyarázni a tanítványok "fény"-szerepét is: életük által világosságot kell sugározniuk embertársaiknak. A tanítványok feladata tehát a legszorosabban kapcsolódik Jézus küldetéséhez. A mondás egyetemes távlatú: jelzi, hogy a tanítványok által Jézus világosságának az egész világra el kell jutnia.

A lámpáról szóló hasonlat palesztinai körülményekre utal. Az egyetlen helyiségből álló házat agyagból készült és olajjal táplált lámpa világította meg, amelyet hosszú lábbon álló vastartóra helyeztek, hogy az egész szobát bevilágítsa. Jézus erre a szokásra hivatkozva állítja, hogy teljesen értelmetlen eljárás lenne a tartó helyett a véka (gabona mérésére szolgáló edény; 8,75 liter) alá helyezni a lámpát, hiszen az nemcsak az elrejtést, hanem a kioltást is eredményezné. A tanítványokra alkalmazva a kép a következőt jelenti: rájuk van bízva a világosság. Az ő feladatuk, hogy mindenki számára láthatóvá és felfoghatóvá tegyék azt.

A jó tettek misszionáriusi célzatúak: Isten dicsőítésére kell, hogy indítsák az embereket. Éppen ezáltal különböznek a Mt 6,1-2-ben említett tettektől. Ez utóbbiak által ugyanis a jó tettet gyakorlók képmutató módon önmaguk számára kívánnak elismerést szerezni. Az igazi jó cselekedet azonban, amely mögött valódi áldozatkészség áll, nem az emberi félre, hanem Istenre irányítja a figyelmet. Kiemelhetjük az "Atyátok, aki a mennyekben van" megnevezést, amely igen gyakori a hegyi beszédben, s amely most jelenik meg először. Az "Atya" cím azt a szoros és bensőséges kapcsolatot jelzi, amely a tanítványokat Istenhez fűzi. Az Atyával való kapcsolat egyrészt ösztönzést jelent arra, hogy a tanítvány másokkal is megismertesse és megtapasztaltassa Istennek a szeretetét. Másrészt csakis az Istennel való kegyelmi közösség által lehetséges az, hogy az ember jó tetteivel világosságot árásson a világba.

(Részletek Kocsis Imre – A hegyi beszéd magyarázata c. könyvből)

HAMVAZÓSZERDA

Február 22-én megkezdődik a Nagyböjt. **Hamvazószerdán 18:00 órakor** lesz Szentmise Erdőkertesen. Ez a nap szigorú böjti nap.

VASÁRNAPOK, ÜNNEPEK

Évközi 5. vasárnap (febr. 5.)

- Iz 58,7-10
- 1Kor 2,1-5
- Mt 5,13-16

Évközi 6. vasárnap (febr. 12.)

- Sir 15,15-20
- 1Kor 2,6-10
- Mt 5,17-37

Évközi 7. vasárnap (febr. 19.)

Jubiláló házaspár megáldása

- Lev 19,1-2.17-18
- 1Kor 3,16-23
- Mt 5,38-48

Családos

HAMVAZÓSZERDA (febr. 22.)

- Joel 2,12-18
- 2Kor 5,20-6,2
- Mt 6,1-6.16-18

18:00

Szigorú böjt

Nagyböjt 1. vasárnapja (febr. 26.)

- Ter 2,7-9; 3,1-7a
- Róm 5,12-19
- Mt 4,1-11

Gyűjtés

a katolikus

iskolák javára

**A keresztút imádságok időpontját
a templomban fogjuk hirdetni,
hamarosan!**

GYÓNTATÁS

**Minden elsőpénteket megelőző hétfőn
18:00 órától! Elsőpénteki Szentmise: 18:30
Veresegyház, Szentlélek templom.**

CSENDES SZENTSÉGIMÁDÁS



**Minden szombaton közvetlenül
a 18:00 órai Szentmise után!**

SZENTMISÉK RENDJE

VASÁRNAPI SZENTMISÉK:

SZOMBAT ESTE: 18:00 órákor

VASÁRNAP: 9:30 órákor

HÉTKÖZNAPI SZENTMISE:

HÉTFŐ: 18:30 órákor

ÜNNEPEK ALKALMÁVAL HIRDETÉS SZERINT

PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS

2112 Veresegyház, Szentlélek tér 1-3.

hétfő: 9-12 (Wirth Beáta)

kedd: 16-18.30 (Róbi atya)

péntek: 9-12 (Wirth Beáta)

péntek: 15-17 (Szabó Gábor diakónus)

Plébános: Rolik Róbert 30/473-1402

rolik.robert@vaciegyhazmegye.hu

Irodavezető: Wirth Beáta 30/261-5521

wirthbea@gmail.com

ELŐKÉSZÜLET A SZENTMISÉRE

1. Hálát adok valamiért Istennek...
2. Kérek valamit Istentől...
(amit magamtól nem tudok elérni)
3. Megkeresem, hogy mi az én áldozatom,
amit most a Szentmisében hozzáteszek
Jézuséhoz!

ERDŐKERTESI RÓMAI KATOLIKUS

EGYHÁZKÖZSÉG

2113 Erdőkertes, Fő út 53.

Bankszámla szám:

66000042-11026235

ADOMÁNYAIKAT KÖSZÖNJÜK!

A FORRÁS-t kiadja

az Erdőkertesi Római Katolikus Egyházközség

Felelős kiadó: Rolik Róbert plébános

E-mail: rolik.robert@vaciegyhazmegye.hu

Tel.: +36 30 473 1402

Szerkesztő: Lugosi Mária